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Πρόγραμμα υποδοχής Τιμίας Κάρας Αγίου 
Τιμοθέου Επισκόπου Ευρίπου και ονομαστηρίων 
Μητροπολίτη Μεσογαίας Νικολάου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσογαίας και Λαυρεωτικής

Με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Νικολάου, 
Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας, του θαυματουργού και στο 
πλαίσιο της επετείου των 50 χρόνων από της ιδρύσεώς της, η 
Ιερά Μητρόπολη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής έχει την ευλογία 
να υποδεχθεί την Τιμία Κάρα του Αγίου Τιμοθέου Επισκόπου 
Ευρίπου στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Νικολάου 
Μαρκοπούλου.

Η υποδοχή θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου και ώρα 6 μ.μ. 
έμπροσθεν του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Μαρκοπούλου. Θα ακολουθήσει 
ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός επί τη εορτή του Αγίου Νικολάου, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ζιχνών και Νευροκοπίου κ. 
Ιεροθέου και συγχοροστατούντος του εορτάζοντος Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικολάου, ο οποίος μετά το πέρας του Εσπερινού 
θα δεχθεί ευχές και θα προσφερθεί σε όλους εόρτιο κέρασμα.

Την επομένη, Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024, το πρωί θα τελεσθεί ο 
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Όρθρος και η Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Νικολάου 
στα Σπάτα, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσογαίας 
και Λαυρεωτικής κ. Νικολάου, ο οποίος θα δεχθεί τις εόρτιες ευχές του 
πιστού λαού μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας.

Στις 13:30, ο Σεβασμιώτατος θα γευματίσει με τους εμπερίστατους και 
αστέγους της Λαυρεωτικής και τις τοπικές αρχές, στην αίθουσα του 
Πνευματικού Κέντρου του Ιερού Ναού Αγίου Ανδρέου Λαυρίου, στους 
οποίους και θα προσφέρει οικονομικά βοηθήματα και δώρα.

Στις 14:30, λόγω και της εορτής του Προστάτου του Λιμενικού Σώματος, 
Αγίου Νικολάου, ο Σεβασμιώτατος θα επισκεφθεί το Λιμεναρχείο Λαυρίου 
και τον Οργανισμό Λιμένος Λαυρίου, όπου θα προσφερθεί κέρασμα επί τη 
εορτή και θα ευχηθεί στο προσωπικό.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας από τις 17:30 και μετά, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος θα δεχθεί ευχές στο 
Συνοδικό του Μητροπολιτικού Μεγάρου στα Σπάτα.


